

贾庄“纯天然”的葡萄熟啦

约着亲朋好友一起来采摘吧

本报8月26日讯(记者 邢敏 通讯员 孙鲲鹏)“没有农药,没有无机肥,没有膨大剂,只用黄河水灌溉,绝对自然成熟。”8月22日,商河县贾庄镇“乡情缘”首届葡萄采摘节正式开幕。因恰逢周末,众多游客携带家人、朋友前来一享采摘乐趣。

进入葡萄产业园内,各色的葡萄长廊首先映入眼帘,长廊的两旁,青的、紫的、淡紫的……各类颜色的葡萄眼花缭乱。记者在济南“乡情缘”生态园了解到,葡萄采摘区面积大约150亩,有香妃、香悦、金优、金手指、克瑞森、夏黑、红珍珠、红宝石等10余个品种,有的清香无核,有的味甜多汁,味道各有千秋,都是市场上难得一见的精品。由于品种之间成熟时间略有不同,目前可以采摘的有香悦、香妃、金优等品种。爱吃葡萄的市民不妨挨个尝个遍,让不同品种的葡萄丰富你的味蕾需求。

当下正是葡萄采摘时节,葡萄园已成为市民采摘休闲的好去处。“我们从济南专门过来的,因为采摘园离高速口很近,来这



游客兴奋地采摘葡萄。本报记者 邢敏 摄

很方便。带着孩子体验一下采摘的乐趣也不错。”前来采摘的游客说。

生态园负责人介绍说,“乡情缘”的葡萄不用农药,只施有机肥、黄河水浇灌,自然成熟,所

以葡萄晶莹剔透、甘醇清香,口味宜人。葡萄采摘节计划自当日起开展到11月底,总共可供葡萄20余万斤。

据了解,园区还进行了樱桃、猕猴桃、李子、油桃、山楂、杏、桃等

十几个采摘区。同时,特色餐厅、儿童游乐园、垂钓园、停车场等也在不断建设完善中,让游客尽享农家生态美食,畅享乡村美好生活。

创建国家食品安全城市 食药监局走进学校食堂

本报8月26日讯(通讯员 陈玮 记者 李云云) 中小学秋季开学在即,为进一步加强学校食品安全监管,商河县食品药品监督管理局组织秋季学校食堂食品安全专项检查工作。此次检查涉及到许可管理、人员管理、安全承诺和应急处置等多个方面。

针对夏秋交替食物中毒易发、多发等特点,商河县食

品监督管理局专题召开学校食堂食品安全工作会,与辖区内学校签订食品安全责任书,督促辖区各学校全面开展食堂食品安全隐患自查,及时发现和消除食品安全隐患。工作人员要求学校食堂按照《餐饮服务食品安全操作规范》要求加工制作食品,对假期后重新使用的餐饮具等做好清洗消毒,对仓库进行及时

清理。据商河县食品药品监督管理局的工作人员介绍,此次学校食堂食品安全完全对照“创城考评细则和技术规范”进行检测。工作人员说:“校园食堂检查是创建国家食品安全城市的一项重点工作,也是我们长期检查的重点,希望能在新学期给学生提供一个安全的饮食环境。”

停水通知

因清源水厂进行秋季前内部检修,预计8月27日晚8点至8月28日凌晨5点停水,希望各用水户及自备水,给您造成的不便,敬请谅解。

商河县自来水公司

都立秋了 这雨咋说下就下 最高气温30℃以下 未来几天仍多雷阵雨

本报8月26日讯(记者 李云云 通讯员 夏宝训) 近日,商河的天气和“过山车”差不多,早晨艳阳高照,一会儿就大雨倾盆,甚至还开启了“一天多场雨的模式”。记者在商河县气象局了解到,未来几天商河县周围的大气仍不稳定,雷雨依旧频繁。受降水的影响,最高气温在30℃之下徘徊。

上周五一场突如其来的狂风暴雨,让不少市民直呼“这天真是邪乎”。狂风暴雨,打雷闪电外加冰雹,短短两个小时的时间里,商河市民经历了多重天气变化。风雨过后,在外环路、滨河路上,记者发现不少树木被拦腰刮断,横躺在道路中央。市民李女士外出忘了关窗户,结果窗户里面的纱窗被风硬生生扯断。李女士纳闷地说:“都立秋了,这雨咋还说下就下,风也这样大。”

对此,商河县气象局的工作人员解释,近期商河上空出现了冷性低涡,其强度随高度的增加而增强。冷涡影响时常会产生阵雨、雷阵雨甚至雷雨大风或冰雹等不稳定天气。冷涡西侧不断有小股冷空气南下,再加上移动比较缓慢,因此,商河出现了连续数天的阵性降雨天气。工作人员说:“未来几天冷涡还在商河附近移动,仍会出现雷阵雨天气,市民应及时防范。”

未来几天具体天气状况如下:

27日多云间阴,部分地区有雷雨或阵雨,北风短时南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,最低气温19℃左右,最高气温30℃左右。

28日多云间晴,南风2~3级,气温略有升高。

29~30日多云转阴,有雷阵雨,南风转东北风3级,雷雨时阵风7级,气温下降。

水清于源，树腐于根。



廉者昌 贪者亡

讲文明树新风公益广告
齐鲁晚报·生活日报